



短短3小时筹款1.8万余元

# 志愿者火速捐款 为患者解燃眉之急



志愿者们感到揪心。

接到相关报料后，市融媒体中心新闻为民小虎队的记者马上联系了王祥云，了解详细情况。他告诉记者，大家都非常积极，300元、500元、1000元很快，两个群里下起了红包雨。截至当天中午12时，短短3个小时，志愿者们就为这个困难家庭筹集了善款1.8万余元，远远超出预期筹款数目。这是我意料之中的，考虑到筹集的善款不多，当时没发朋友圈，也没寻求社会帮助。王祥云告诉记者，对于奉献爱心，两支队伍一直秉承着火一样的速度和热情。最让王祥云感动的是，钱筹满后，还有志愿

者坚持在群里发红包，大家争先恐后献爱心的热情令人感动。

说起这户尿毒症患者家庭，王祥云哽咽了。患者今年才35岁，早在20岁就确诊尿毒症，做血透已有15年。父母都是农民，其父亲还是矽肺病人，家中还有个患精神疾病的儿子需要吃药，家庭的重担全部落在其六旬母亲身上。多年前，中国狮子联会浙江善德服务队便已和这户家庭结对；2020年，火速志愿队发起了“蓝红丝带·火速相伴”活动，面向全市范围内的低保家庭尿毒症患者，与这户家庭结缘。大伯大妈很淳朴，每次我们想帮助他们，他们都很感激，不想

给我们添麻烦。王祥云说，夫妻俩收入甚微，但依然靠自己的努力支撑着子女的医药费，对他们来说，子女平安就是一种幸福。

这次，由于患者母亲忘记缴纳3—4月的社保，患者来找市一院肾内科医生、火速志愿队队员严海红定期复查时，才得知他们的医药费全部要自理，1.2万元对这个家庭来说是笔不小的数目。于是，严海红将情况告诉王祥云，才有了群里下红包雨这一幕。除了捐款，群里还有人捐了1000元的超市卡，3月17日，王祥云带队买了一些爱心物资去看望他们，并将现金亲手交给他们。

本报讯（记者郑灵芝）火速志愿队和中国狮子联会浙江善德服务队对接的一户尿毒症病人家非常困难，因社保忘记缴费，他们3—4月的血透需要自费，费用在12000元左右，期待各位伸出援手之手，解决他们的燃眉之急！3月14日上午9时，火速志愿队微公益群和中国狮子联会浙江善德服务队群里，一条由火速志愿队队长王祥云发布的募捐信息让所有志

难缠老赖遇上更难缠的他  
帮助追讨30万元货款后获赠锦旗

本报讯（记者江琳 通讯员陈榕）真的太感谢你了，没想到货款还能全部拿回来。近日，市民赵敏丽和哥哥来到城西街道，向街道交通管理站工作人员金蒙恩送上一面锦旗，上书“为民解困感激不尽，人民警察一心为民”两行字，以表他们的谢意。

原来，赵敏丽在我市经商，杨某某欠她货款30余万元。尽管市人民法院接到起诉后，判决杨某某归还货款，但对方一直拒不执行，至今已有两年多时间。而杨某某的房产、车辆都在外地，赵敏丽多次打去电话，对方也一直不接。至此，对于拿回货款，赵敏丽已心灰意冷，不再抱有希望。

去年，赵敏丽听说杨某某在泽国一带出现，当即告知市人民法院法官。法官与金蒙恩相识，知道他在城西街道交通管理站工作，便把杨某某名下两辆车的车牌号告知金蒙恩，让他在日常巡逻时注意一下。

年底，金蒙恩在市域铁路S1线人民医院站附近巡逻时发现了可疑车辆，于是马上联系了法官，同时上前告知车主杨某某进行常规检查，并要求对方出示驾驶证、行驶证等相关证件，尽可能拖延时间。最终，法官及时赶到，当场扣留了杨某某和他的车辆。后经法官调解，赵敏丽收到了20万元货款，但还没高兴多久，杨某某原本答应的剩余货款又拖延不付，她又开始焦虑起来。

今年3月6日，金蒙恩在市一院附近开展违停抄告，其中有辆车在手机上显示已被法院查封，而这辆车正是杨某某的车。他当即联系法官，并果断将这辆车拖走。经法官再次调解，赵敏丽终于收到剩余货款。她心里十分高兴，见两次拿回货款都离不开金蒙恩的履职尽责和鼎力帮助，就想着一定要送一面锦旗上门感谢，于是便出现了开头一幕。

早在去年8月，金蒙恩就收到过一面写着“神警雄风破案快，感谢人民好警察”的锦旗，也是因为他在日常巡逻中发现可疑车辆，从而帮助当事人成功破解了难题。城西街道交通管理站相关负责人表示，他们将继续急群众之所急，想群众之所想，凝心聚力、做好服务，全力为广大群众排忧解难。

## 后浪潮涌

### 温岭探索新生代企业家培育新路径

(上接第一版)

让青出于蓝而胜于蓝。温岭打造“新岭商链盟”平台，线上开展“岭商云课”，与各大高校、研究院合作，发布涉及税务、法律、创新发展、人才培养等方面培训课程；线下举办“对话岭商”、“企业分享沙龙”等系列活动，组织新生代企业家走名城、访名校、观名企、会名家，解密名企发展密码，为新生代企业家进行多维度充电赋能。2023年，共计举办活动41次，服务新生代企业家3600余人次。

80后青年企业家江剑通过新企联的一次活动，辗转与浙江大学李春光教授取得合作，成功二次创业，创办浙江岭川智能装备科技有限公司。去年，企业投产的第一年，便打入华为的供应商系统，年产值逾5000万元。

为及时了解新生代企业家的诉求，温岭积极开展各类民营企业家座谈会、总商会会长会议、亲清直通车·政企恳谈会等，面对面交流发展情况，去年帮助解决企业实际难题80余个。

## 行稳致远 从走得稳到走得好

俗话说，创业难，守业更难。高质量发展，企业家的思维和眼界是关键。

新老接力，年轻人成长，优秀导师必不可少。温岭出台“316导师培育机制”，遴选上市企业和“双高”企业中的新生代企业家200余人作为培育对象，邀请钱江摩托总裁郭东劭、利欧集团董事长王相荣等担任传承导师，进一步丰富“传承与创新论坛”“传承圆桌会”等内容，以“一对一”或“多对一”方式为新生代传授经验。钟佳好说，导师传帮带机制有利于填平接班鸿沟：利欧是温岭老牌企业，王董事长不仅在用人管理方面耐心指点我，还在数字化系统搭建上给了很大帮助。

新生代企业家的健康成长，既表现在企业发展上，更表现在政治上有方向、责任上有担当。

从全国最大的水表铁壳生产基地转型，到创办浙江甬岭数控刀具有限公司，企二代范凡是把握住机会的那个人，同时她也是市政协委员，始终为中小企业代言，提交相关提案。目前，温岭新生代企业家中担任政协委员的有69人。另外，古茗创始人王云安等4位青年企业家成为省新生代企业家联谊会第四届理事会成员。

他们扛起了企业大梁，也亮出了社会形象。市工商联相关负责人表示，新生代企业家有自己的长处和优势，要继承和发扬“四千精神”，持续深化清廉民企建设，勇担社会责任。

时不我待，只争朝夕。寻找中国制造业升级的新解法，钟佳好瞄准了“磁悬浮”领域，范凡深耕高端刀具，江剑则致力于做智能装备制造整体解决方案。温岭新生代企业家们正踏浪而行，把握新趋势、新变化迎风而起。

## 二次迁坟通告

因228国道温岭城东至温峤段工程建设需要，决定对该工程红线范围内的肖泉村香烟坟进行迁移。现将坟墓迁移有关事项告知如下：

一、迁移范围：本次迁移范围为228国道温岭城东至温峤段工程施工涉及肖泉村香烟坟红线范围内坟墓。

二、申报登记和搬迁时间：

1. 自本通告发布之日起至2024年3月31日前，位于肖泉村香烟坟的坟墓坟主或亲属，须在规定期限内，自行到肖泉村村部办理登记及迁移相关事宜。逾期未登记的，将按无主坟处理。

2. 登记办法：按坟墓前已插木签序号登记对象及未插木签的坟墓申报确定。

3. 登记地址：肖泉村村部二楼（太平街道英雄路2号）

4. 联系人：陈国林、联系电话：13905862205。

特此通告

温岭市人民政府太平街道办事处

228国道温岭城东至温峤段工程建设指挥部

2024年3月19日

## 无主物品处置公告

2023年3月8日，我局执法人员发现温岭市大溪镇双吕村72号民用建筑内存放有油漆等各类危险化学品约497桶。

2023年5月26日，我局执法人员发现温岭市泽国镇五里泾村牧陈路民房内存放有PU胶等危险化学品约159桶。

2023年6月7日，我局执法人员发现温岭市城北街道后陈村路边空地存放有DMF等危险化学品约10桶。

因上述物品涉嫌危险化学品非法储存，我局依法对上述物品采取扣押措施。因上述案件当事人无法联系，以及上述物品需及时处理。请上述物品当事人在本公告发出之日起三十日内主动与我局执法人员联系，接受调查。逾期未取得联系，也未接受调查的，上述物品按无主物品处理。

联系地址：温岭市太平街道人民东路200号

联系电话：86223693

温岭市应急管理局

2024年3月19日

## 镜头铭记光荣岁月



3月15日，箬横镇民政办、箬横镇社工站特邀浙江现代艺术专修学院的师生，为10位参战老兵拍摄军装照，致敬他们的英勇与奉献。活动现场，老兵们身着军装、佩戴勋章，精神抖擞，用照片铭记光荣岁月。

通讯员 朱国兵 叶笑 摄

## 温岭市弘扬科技创新精神文学大赛征稿启事

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步弘扬科技创新精神，鼓励广大科技工作者和社会各界人士投身科普创作，充分展现温岭撤县设市30周年科技领域发展成效，特举办温岭市弘扬科技创新精神文学大赛，现面向社会征集优秀作品。

一、大赛主题  
弘扬温岭科技创新精神 助推新质生产力发展

二、组织机构

主办单位：温岭市科学技术局

温岭市科学技术协会

温岭市文学艺术界联合会

承办单位：温岭市科普作家协会

三、参赛对象

大赛面向全社会，作者年龄、职业、地域不限。请相关单位广泛发动公众，尤其是科技工作者、文艺工作者、科普志愿者和企事业单位员工等群体踊跃参赛。

四、作品要求

(一) 作品内容。本次大赛着眼温岭全域，作品须

为反映温岭市科技领域创业创新精神的非虚构文学作品，包括报告文学、人物传记和科普散文等。要坚持正确政治导向，参赛者可通过采访温岭市域内引领科技发展的领军人物、企事业单位等，积极挖掘文章的思想性、科学性和艺术性。同时，要严格把关，注意符合国家有关保密法规要求。

(二) 原创说明。参赛作品必须为本人原创，且未在其他文学类大赛中获奖或在报刊上公开发表。如参赛者抄袭他人作品，或作品发生版权、知识产权等纠纷，由作者自行承担后果，主办方将取消其参赛资格。

(三) 文章字数。每篇参赛文章字数要在5000字左右，请在文末注明作者真实姓名、单位和联系电话。文学作品格式为WORD，另外可附加发送数张高清的原创照片。

(四) 版权归属。参赛作品的著作权归原创者所有，但主办方拥有将其用于出版、宣传、展示等非盈利性公益活动的权利，不另付

稿酬。

五、投稿方式  
请于2024年4月20日前将作品发送到wlspkzx@163.com邮箱，文件名标明：“弘扬科技创新精神文学大赛+姓名”。

六、奖项设置

本次大赛根据参赛作品的质量和数量设置一、二、三等奖和优秀奖，其中一等奖2名，二等奖4名，三等奖6名，优秀奖若干名，对所有获奖者颁发荣誉证书并予以奖励。

七、大赛安排

(一) 作品征集。即日起至4月20日，按照本通知要求，面向社会广泛征集作品。

(二) 作品评审。2024年4月下旬，主办方邀请相关领域专家组成评审委员会，对参赛作品进行评审。

(三) 大赛颁奖。评奖结果

将在温岭市科协网站和微信公众号等媒体公布。专家评审结果经公示无异议后，正式发文并向获奖作者颁奖。

温岭市科普作家协会

2024年3月19日



主办单位：中共温岭市委宣传部 温岭市文化和广电旅游体育局 石桥头镇人民政府

承办单位：温岭传媒发展有限公司